



# 两辆南京牌照公车 清明假期停到仪征一饭店门口

## “小车迷”看到后问爸爸:公车来扬州干吗,他们在用公款吃饭吗

### 天气

今天最高22℃  
早晚温差大注意保暖

快报讯(记者 刘伟伟)节后的首个工作日,在挨过了早晨的寒冷后,白天气温开始回升。近期好天气会持续,虽然不时还会有弱冷空气影响气温小幅波动,但已经不足为惧了。今天的气温,会一举超过20℃。不过,夜里仍有弱冷空气影响,明天气温会有所下降,后天早晨会比较冷,局部出现霜或霜冻。从目前预报看,周四开始强势回温,到周末的时候南京的最高温或将超过25℃。

### 南京三日天气

今天 晴转多云,白天偏南风,夜里转偏北风,风力3~4级,7~22℃  
明天 多云到晴,8~16℃左右  
后天 晴到多云,4~19℃,局部有霜或霜冻

### 两个好消息

#### 江苏城乡低保标准 今年7月起全面提高

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从江苏省民政厅获悉,江苏将从7月起全面提高城乡低保标准,进一步缩小城乡低保标准差距。同时根据物价波动情况,督促各地及时启动价格补贴机制,努力保障困难群众基本生活水平不因物价上涨而降低。

据省民政厅一季度的工作通报,两节期间,实施了适度普惠性的节日补助和节日慰问,面向城乡低保对象、农村五保对象、三无人员、重点优抚对象、孤儿、艾滋病患儿等群众,及时、足额下达节日补助资金8.85亿元,惠及全省230多万人。

城乡低保对象和受灾困难群众冬春生活得到有效救助。截至目前,全省城乡低保标准分别达到月人均433元和361元。下拨冬春生活救助款共计1.39亿元。

#### 贫困家庭新生儿 可申请免费大病筛查

快报讯(记者 刘峻)昨天下午,江苏省红十字会党组书记、专职副会长李新平和幸福天使基金管委会项目部部长何伟来到南京市儿童医院,慰问了两位来自贫困家庭患有先天性疾病的新生儿,这两位出生仅4个月的婴儿成为幸福天使基金“以爱育爱·金童计划”在江苏的首批救助对象。

据悉,幸福天使基金联合爱心企业共同发起,其目的是与地方红十字会、指定医疗机构合作开展为贫困家庭的新生儿(0~6个月)提供免费的先天性重大疾病筛查,并开展相关的预防和救助。据介绍,这项基金今年提供900个名额的筛查机会,定点筛查是在淮安市妇幼保健院、南京市儿童医院以及南大二附院三家医院。省红十字会相关负责人表示,目前整个免费筛查申请启动时间还在敲定,一旦有确切消息,将及时发布消息。

苏A05517、苏AS0886,这两辆公车4月5日停在仪征一家特色老鹅店的门口。正好有一群跟家长踏青的小学生中午也在这个饭店吃饭,一个小小朋友在门口停车场发现了这两辆公车就问:这两辆南京牌照的公车来扬州干吗?是在用公款吃饭吗?昨天,经过现代快报记者调查,苏A05517属于南京市城市建设管理规划监察大队,苏AS0886属于江苏省国税局,都是公务用车。



公车就停在仪征一家饭店门口的停车场里 网友供图

### 看到公车小学生有疑问

昨天,网友“@记者光着脚”在自己的微博上,发出了这名小学生的疑问,并附上了两张照片。照片中,苏A05517、苏AS0886两辆公车,停在“星光老鹅”饭店的门口。

网友“@记者光着脚”的真实身份,是江苏广电总台新闻中心突发新闻直播负责人王吉强。“问这个问题的,是我朋友的孩子,上二年级。”王吉强告诉现代快报记者,这个孩子是个汽车迷,不但了解所有的车型,而且也关注汽车方面的新闻。前两天,电视上经常有报道公车私用的问题,他看到这两辆车后,就很疑惑地问他的爸爸:

“公车来扬州干吗?是不是在用公款吃饭啊?”

“小孩子的问题让我觉得脸红。”王吉强说。

### 饭店人均消费60元以上

据现代快报记者了解,这家名叫“星光老鹅”的饭店,位于仪征县城的郊区,靠近宁通高速,距离高速公路约两公里。

昨天,现代快报记者也联系上了星光老鹅的老板,老板告诉记者,饭店消费约在人均60元以上。不过,4月5日是否有公车过来,车内来了多少人,他都记不得了。

那么,这辆车是不是公务用车呢?昨天,现代快报记者了解到,苏A05517属于南京市城市建设管

理规划监察大队,苏AS0886属于江苏省国税局,都是公务用车。

### 回应

#### 南京市规划局: 处理结果需纠风办发布

“@记者光着脚”发了微博后,又@给了南京市纪委的政务微博“@钟山清风”。“@钟山清风”也积极回应:“感谢提供线索,我们正在迅速调查核实有关情况。”

南京市规划局的相关负责人告诉现代快报记者,苏A05517确实是他们单位的。接到南京市纪委纠风办发来的函件后,他们也马上进行了调查,所调查的内容与网友反映

的基本一致。但对当事人做出什么样的处理,需要由南京市纠风办发布。截至记者发稿时,纠风办尚未发布处理内容。

#### 江苏省国税局: 车辆试跑到了仪征

苏AS0886属于江苏省国税局。接到网友反映后,江苏省国税局也立即进行了调查。

昨天,江苏省国税局相关负责人告诉现代快报记者,经过他们调查,这辆车确实属于他们的公务用车,3月26日至27日,这辆车被送到定点的维修厂维修保养。但车辆取回之后,发现有异响。修理厂的工作人员告诉司机,这跟车辆长期在市区行驶有关,应该到高速公路上多跑跑试跑一下。

于是,4月5日当天,苏AS0886的司机,经过部门领导同意后,把车开上了高速公路。因为司机是扬州人,把车开到了仪征境内,正好赶上饭点,于是司机下了高速,到星光老鹅饭店用餐,因为这家饭店靠近高速。

“虽然这不是公车私用,但把公车停在饭店门口,影响也不好。而且,吃饭也都是司机个人掏的钱。”省国税局的相关负责人告诉现代快报记者,了解了情况之后,省国税局对公务用车司机也加强了管理,要求严禁出现公车私用的现象。

现代快报记者 朱俊俊

### 激励教育法值得借鉴

## 常州一小学设立“八个一百”优秀学生评选项目 学生自己申请,几乎人人有奖

昨天,记者从常州市西新桥实验小学了解到,该校设立“八个一百”优秀学生评选项目,让每个孩子都有上台领奖的机会。

“传统学校只关注一部分学生,我们学校的观念是关注每一个学生,让每个孩子都能得到发展。”昨天,西新桥小学的金校长向记者介绍,学校从2011年实行“八个一百”评选,“每学期的评选项目不同,今年主要有文明守纪好孩子、勤奋学习小标兵、博览群书小书迷、艺术健美小明星、科技创新小博士、安全环保小卫士岗位负

责小能手等。从这个学期,我们还首次进行了周评和月评,因为老师的评价对学生来说很重要。”

据介绍,“八个一百”成长手册从这个学期开始实行,每个学生开学初给自己设定一个目标,申报一个奖项。“这一个学期,学生可以朝着这个目标努力,每周及每月对自己进行评价和总结,老师和家长也会参与其中。最后评选时将根据周评、月评、学期评,以及学生的投票结果等多个环节,最终决定获奖名单。”金校长说。

据金校长介绍,学校共有学生

1400名左右,大概80%左右的学生都可以上台领奖。“学期结束时,1000多名学生可以被表彰。每个获奖的学生名字都会得到公布,并会让每个获奖的学生上台领奖。”

沈钰琳上五年级,她已经拿过两个奖了,“一个是不甘落后进步星,还有一个是勤奋学习小标兵。我今年申报了三好学生,这个学期我会更努力,争取拿到这个奖。”沈钰琳说,“我成绩不太好,一直没有评上。可是拿过这两个奖后,成绩比以前好了很多,这次才有信心申报三好学生。” 现代快报记者 晁静

### 新技术值得推广

## 江苏建成 数字企业体验中心 全省已有1.26万家数字企业

快报讯(通讯员 吴勤勤)4月2日,江苏省数字企业体验中心在中国电信未来信息馆揭牌。这个由省经信委、中国电信江苏公司联手打造的数字企业体验中心提供全真模拟体验环境,让参观者可以更直观地体验数字企业的魅力,推动更多中小企业利用信息化公共服务产品,加快信息技术在核心业务环节的推广和应用。

据悉,2011年9月,省经信委联合江苏公司启动全省万家数字企业创建活动。随后,双方组织制定了星级数字企业认定指导标准,开展星级数字企业认定工作。截至目前,全省已建成1.26万家数字企业,其中五星级数字企业达100家。2012年11月12日,省经信委、江苏公司携手打造的全国首个数字企业云服务综合平台——“e企云”平台上线。该平台在认知、订购、使用、维护等过程中提供一站式服务,打造了中小企业信息化云服务生态系统。到目前,“e企云”平台已上线79款云产品,上线了数字企业在线申报评审系统,吸引了注册企业客户1.38万家。

下一步,双方将携手加强市县数字企业体验中心建设。江苏公司表示,今年将从完善“e企云”云平台服务功能、推进数字企业体验中心建设、持续进行数字企业培育和认定、举办数字企业云服务促进对接会、举行“百场万企”数字企业培训等方面,配合省经信委开展数字企业创建工作,并力争把“e企云”打造成全国性的中小企业信息化云服务平台。

## 尤淇同志逝世

中国共产党党员,新华社高级记者,新华社江苏分社原社长、党组书记,离休干部尤淇同志,因病医治无效,于2013年4月6日18时03分在南京逝世,享年94岁。

尤淇同志1919年10月出生在江苏无锡。1937年11月起,在武汉从事抗日救亡工作。1938年8月到延安正式参加革命,1940年入党。

尤淇同志是我党培养的一辈优秀新闻工作者,曾随革命军队挺进冀中,赴东北、下海南,作宣传和报道。建国后先后任《南方日报》社副总编辑,新华社

广东分社社长,新华社浙江分社社长,新华社安徽分社社长、党组书记,新华社江苏分社社长、党组书记,1984年9月离休。从1993年起,享受国务院政府特殊津贴。

在新华社安徽分社任职期间,尤淇同志在采访中发现凤阳县搞包产到户责任制获得增产增收,他冲破阻力,积极宣传和提倡联产承包计酬责任制。1980年发表的《凤阳实行大包干后获得大丰收,讨饭县卖不完的粮食》被评为全国好新闻一等奖,他和记者于1981年合写的《大包干应是我国农村的主流方



向》、《“火山”在芜湖爆发》等内部报道,成为反映包产到户责任制最具代表性的力作,对推动全国农村改革起到了重要作用。